
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.13 3.33

Ⅰ.(2) 2.88 3.41

Ⅰ.(3) 2.75 2.91

Ⅱ.(4) 3.25 2.90

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 3.38 3.16

Ⅱ.(8) 3.25 3.24

Ⅱ.(9) 3.38 3.09

Ⅱ.(10) 3.50 3.19

Ⅱ.(11) 3.13 3.03

Ⅱ.(12) 3.38 3.38

Ⅱ.(13) 3.38 3.33

満足度 Ⅱ.(14) 3.25 3.24

ノートをとる
   先生に
  質問する

復習をする
  図書館や
インターネット

　何もして
　　いない

Ⅳ.(15) 12.5% 0.0% 37.5% 25.0% 37.5%

本科目平均 全体平均

奈良学園大学

①授業計画の達成度について

当初予定していた内容は、ほぼすべて講義することができた。ま
た、新しく出現したセキュリティの脅威についても、タイムリーに話
題に取り上げ、講義をすることにより、興味を持ってもらえたと思う。
比較的少人数だったので、授業マナーについても、学生自身が評
価している程、悪くはなかったと思う。
ただ、数名、欠席が限界の5回まで到達した学生がおり、何度か注
意を喚起して、なんとか最後まで講義についてきてくれたと思う。

②授業の進め方について

Ⅲ.(14)
3.25 3.24

講義科目　授業アンケート結果 　　　　　アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 2015年度　後期
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姿
勢

時間割番号 14404

科   目   名 情報セキュリティ

教   員   名

講
義
内
容
・
方
法

ビデオ教材や時事問題を話題にしながら進めたので、興味をもって
受講していたように思う。
また毎回のレジュメをwordのファイルで渡し、それにPCで記入して
もらうようにした。
ただ留学生の皆さんは、日本語の特に漢字の入力が難しかったよ
うで、手間取っている姿が見られた。これについては、もう少し工夫
をすべきであったと反省している。

※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

2.92 3.21

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.33 3.17

情報セキュリティの問題は学生諸君にとっても、ひじょうに関心の高
い問題であり、総じて熱心に取り組んでくれた。
来年度も、新しい脅威が出現することは自明であり、それらをタイム
リーにキャッチして講義に組み入れていきたい。
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